

与党同呼吸，与时代共奋进

——宁钰皓先进事迹材料

导语

与党同呼吸，与时代共奋进，做先进思想的传播者，做追梦新时代的奋斗者！

——宁钰皓

宁钰皓，男，中共党员，1994年2月生，陕西汉中人，2015年6月29日加入中国共产党，政府管理学院2018级学术研班长、党支部委员、院研究生会主席。

他有较高思想理论水平和政治素养，学习成绩优异，学术能力突出，2018年获得中央财经大学硕士新生学业一等奖学金；2019年获得校级党建课题立项；2019年被评为校级优秀学生干部；他带领班级同学在2018年新生风采大赛中获得二等奖、2019年研究生合唱比赛中获得集体文明奖，所在党支部获得理论宣传型特色党支部立项。

他用与党同呼吸的信心，与时代共奋进的决心，积极投身工作学习中，担当责任，服务奉献。作为一名共产党员，他始终不忘初心，将自己的理想与国家、人民相连，怀揣着信心与决心，不断提升，砥砺前行，为国家和人民奉献青春，为共产主义事业奋斗终生。

宁钰皓同志在校工作学习经验丰富，凭借熟悉学校发展，了解学院资源的优势，在工作和学习中切实发挥党员的先锋模范作用。

一、与党同呼吸，突出思想引领

他在学习与工作中，始终围绕“强化思想政治建设，提升学生政治素养”这一中心思想，以党班团建设为抓手，在支部建设中建言献策，发挥党员思想引领作用。

他依托学院党委习研平台和“院组班队”的习研体系，以宿舍为习研小组、以班级为习研队伍，邀请老师进队，多形式、分层次、全覆盖抓好学习，提高了班级同学的思想水平和政治素养。

他还结合学院二级党校平台，深入推进支部“两学一做”教育常态化、制度化，以“三个结合”——“问题导向相结合”“专业知识相结合”“本科支部相结合”的方法，建立了“支部集体学”“支委带头学”“本硕互助学”“网络平台学”“二级党校学”的“五位一体”学习机制。近一年来，多次举行支部集体学习、支委研讨会，切实增强了班级同学的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

他不断开拓学习渠道，紧跟学校“双一流”建设步伐，所在2018级研究生支部与中国人民大学2018级硕博连读党支部交流共建。以“两学”——“学习先进支部”“学习一流学科”为工作思路，将学习新时代思想理论作为抓手，把学术能力提升与思想政治学习相结合，重视实践调研，强调学术创新，打造了“理论共讨”“实践共行”“专业共习”“学术共提”的“四共”学习体系，加强研究生政治认识、增强学术水平。

作为一名曾经奋斗在学生工作一线的辅导员，他将“帮助学生扣好人生第一粒扣子”这一理念作为自己的工作主线，做好“四有老师”，抓住本科生特点，开好“三会”——“开学班级会”“入党讲解会”“生涯规划会”，将新时代中国特色社会主义思想融入到班会教育中，帮助学生坚定理想信念、明确入党动机、培育社会主义核心价值观的信仰者、传播者和实践者。

他在任职院团委副书记期间，坚持发挥共青团在思想引领中的重要作用，落实“三会两制一课”制度，强化团员理论学习，做到“三抓”——抓团支部思想教育、抓学生会思想教育、抓学生社团思想教育，并且利用新媒体优势，贴近青年生活、了解青年心声、引导青年舆情，培养明辨是非、有理想、有担当、团结奋斗的青春追梦人。

二、与时代共奋进，彰显骨干担当

宁钰皓同志在研究生学生工作中，以新时代思想为引领，担当支部工作任务、班级建设责任，积极开拓渠道，结合自身辅导员工作经验，为班级同学谋发展、谋提升，坚持“提升基层活力，搭好学习平台，做好服务奉献”的基本思想，服务师生，获得老师和同学们的高度评价。

他在支部工作中，坚持以党建带班建的工作方法，将班级作为党建第一阵地，制定了2018级学术研党、班、团三级联动机制，形成了以党支部为指导、以班级为阵地、以团支部为保障的工作模式。

在不到一年的工作中，充分发挥了党支部的基层堡垒作用，利用班团优势，以党员责任区为抓手，建立了全覆盖、多方位的理论宣传阵地，目前共举行理论小组讨论10余次、理论研究会4次、邀请学院老师、优秀校友进行理论讲座沙龙2场、组织支部同学前往国家博物馆调研实践1次，将理论宣传落到实处。

在班级工作中，他积极承担工作，凝聚班级智慧，创新工作形式，打造了“团结奋进，学术领先”的班级文化。他带领班级同学积极参加学校、学院举办的各种活动，充分调动班级同学参与积极性，同学们参与率达到90%以上，在增强班级凝聚力的同时，取得了优异的成绩——班级在2018年新生风采大赛中获得二等奖；在2019年研究生合唱比赛中获得集体文明奖；获得2019年“龙马青研”奋进之路活动三等奖。

他还充分利用学校、学院资源，帮助班级同学提高学术科研能力，目前共举办学术讲座3次、学术沙龙2次、论文指导讲座2次，帮助班级同学把握学术前沿、找准选题方向、提升写作技巧。同时积极邀请高年级研究生，举办了1次求职经验分享会、1次简历撰写指导会、1次面试技巧指导会，帮助班级同学明确自身优势、找准就业方向、增强求职技巧。